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ΨΗΦΙΣΜΑ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ ΣΤΟ 
«ΑΤΤΙΚΟΝ»

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Περιστερίου «Έλλη Αλεξίου» καταδικάζει το 
χτύπημα  με  δυνάμεις  καταστολής  της  κινητοποίησης  στο  Γ.Ν.Α.  «Αττικόν». Το 
μεσημέρι της Τετάρτης 15 Οκτώβρη, στο αστυνομοκρατούμενο - με κυβερνητική εντολή - 
Αττικόν με εκατοντάδες ασφαλίτες, τέσσερις διμοιρίες ΜΑΤ, ΟΠΚΕ, ΥΜΕΤ και ΔΙΑΣ, 
εκατοντάδες  υγειονομικοί  και  ασθενείς,  μαζί  με  κατοίκους  των  γύρω  περιοχών  (που 
στοιβάζονται σε ράντζα όταν αρρωστήσουν σε ένα νοσοκομείο που το έχουν πληρώσει οι 
ίδιοι) διαδήλωσαν περήφανα και έσπασαν την τρομοκρατία των δυνάμεων καταστολής.

Είναι φανερό ότι η κυβέρνηση φοβάται τη διογκούμενη λαϊκή οργή και την πάνδημη 
αποδοκιμασία  των  υγειονομικών  απέναντι  στην  άθλια  πολιτική  της.  Όσο  κι  αν 
προσπαθούν επικοινωνιακά η κατάσταση δεν μπορεί να εξωραϊστεί, καθώς υπάρχουν 
120-150 ράντζα σε κάθε εφημερία. 120 νοσηλευτές λείπουν για να λειτουργήσει στα όρια 
ασφαλείας το νοσοκομείο.  Έχουν το θράσος να κάνουν φιέστες σε ένα νοσοκομείο που 
μόνο  σήμερα  νοσηλεύονται  130  στους  διαδρόμους  και  στα  φορεία  και  το  50%  των 
χειρουργικών  αιθουσών  παραμένουν  κλειστές  επειδή  αρνούνται  να  προσλάβουν  το 
αναγκαίο προσωπικό.

Τεράστια ευθύνη έχει ο διοικητής του νοσοκομείου που επέτρεψε να γίνει το νοσοκομείο 
που  διοικεί  χώρος  ρίψης  δακρυγόνων,  επιθέσεων  με  γκλομπ  και  αστυνομικής 
περικύκλωσης. 

Αποδεικνύεται  περίτρανα  για  άλλη  μια  φορά  ότι  το  «επιτελικό  κράτος»  είναι 
εξαιρετικά ικανό όταν πρόκειται να χτυπήσει υγειονομικούς και εργαζόμενους που 
διεκδικούν μέτρα προστασίας της ζωής και της υγείας του λαού. Χτυπούν αυτούς που 
δίνουν μάχη σε ένα νοσοκομείο που καθημερινά νοσηλεύονται σχεδόν 130 ασθενείς σε 
ράντζα για να μη χαλάσουν τις φιέστες του Πρωθυπουργού και του Υπουργού εμπορίου 
της Υγείας, για να μην πάρουν θέση για την τραγική υποστελέχωση της υγείας, την ώρα 
που δίνονται δισ ευρώ για την «πολεμική οικονομία» και τα κέρδη των λίγων.

Όσα χημικά και αν ρίξουν, όσες διμοιρίες ΜΑΤ και ΟΠΚΕ και αν επιστρατεύσουν 
δεν  πρόκειται  να  φιμώσουν  τους  εργαζόμενους,  αντίθετα  μας  πεισμώνουν  ακόμη 
περισσότερο.
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